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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο
σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση
της από 20 Απριλίου 2015 Πράξης Νοµοθετικού Περιεχο-
µένου «Κατεπείγουσα ρύθµιση για τη µεταφορά ταµεια-
κών διαθεσίµων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης προς
επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος» (Α΄41)» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε
σε δύο συνεδριάσεις στις 22 και 23 Απριλίου 2015, υπό
την προεδρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Βαγγέλη Δια-
µαντόπουλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών
«Κύρωση της από 20 Απριλίου 2015 Πράξης Νοµοθετι-
κού Περιεχοµένου «Κατεπείγουσα ρύθµιση για τη µετα-
φορά ταµειακών διαθεσίµων των Φορέων Γενικής Κυβέρ-
νησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος»
(Α΄41)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εσωτερικών

και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Νίκος Βούτσης, ο Α-
ναπληρωτής Υπουργός Οικονοµικών, κ. Δηµήτριος Μάρ-
δας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο

Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεράσιµος Μπαλαούρας, ο Ει-
σηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Χρίστος Δήµας, ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Γεώργιος Γαλέος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού»,
κ. Κυριάκος Χαρακίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Θανάσης Βαρδαλής, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Δηµή-
τριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου
Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ανδρέας Λοβέρδος, καθώς

και οι Βουλευτές κ.κ. Θεοδώρα (Ντόρα) Μπακογιάννη,
Νίκος Φίλης, Ιωάννης Κουτσούκος, Χρήστος Σταϊκού-
ρας, Άννα-Μισέλ Ασηµακοπούλου, Κώστας Δερµιτζάκης,
Θεοχάρης (Χάρης) Θεοχάρης, Κωνσταντίνος Μπαργιώ-
τας, Δέσποινα Σβερώνη-Χονδρονάσιου, Απόστολος Βε-
συρόπουλος, Μάριος Κάτσης, Νίκος Νικολόπουλος, Χα-
ρά Καφαντάρη, Στάθης Γιαννακίδης, Βασίλης Χατζηλά-
µπρου, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Σπυρίδων-Άδωνις
Γεωργιάδης, Δηµήτριος Γάκης και Χρήστος Καραγιαννί-
δης. 
Κατά τη συνεδρίαση της 23ης Απριλίου 2015, Εισηγη-

τής από τη Νέα Δηµοκρατία ήταν ο κ. Μαυρουδής (Μά-
κης) Βορίδης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Γεώργιος Πατούλης, Πρόε-
δρος της Κεντρικής Ένωσης Δήµων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.),
Κωνσταντίνος Αγοραστός, Πρόεδρος της Ένωσης Περι-
φερειών Ελλάδος (ΕΝ.Π.Ε.), Σπυρίδων Τζόκας και Ερ-
µιόνη Κυπριανίδου, Αντιπεριφερειάρχες Αττικής, Μιχαήλ
Μιχαλόπουλος, Προϊστάµενος της Διεύθυνσης Συστη-
µάτων Πληρωµών και Διακανονισµού της Τράπεζας της
Ελλάδος και Βασίλειος Διγαλάκης, Καθηγητής, Πρύτα-
νης του Πολυτεχνείου Κρήτης.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των

Ανεξαρτήτων Ελλήνων, εισηγήθηκαν την ψήφιση του α-
νωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ει-
δικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού
Κινήµατος, το καταψήφισαν.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών της, έκανε δεκτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό
του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα,  23 Απριλίου 2015
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